
第１０９回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２４年１２月１１日（火） １６時００分～１６時５０分 

場  所：工学部会議棟二階 第一会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，山内，内藤，服部，根ヶ山，古賀，田中，岩田， 

出 席 者：坂井田，上西，木曽，岡，高木，岡村，塚田，横山，佐藤，清水，朝日，齊藤  

欠 席 者：中田，山田，堀，福田 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第１０８回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 客員教授名称付与について 

学長から，客員教授の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

  ３ 職員の給与の臨時特例措置について 

吉井副学長から，職員の給与の臨時特例措置について，報告資料３に基づき，原案のとお

り，給与減額等引当額よりも減額想定額が上回った場合は，大学運営費から補填することと

し，給与減額等引当額よりも減額想定額が下回った場合は，減額率の調整を行う等の措置を

とる旨説明があった。 

また，学長から，山口県教育委員会との人事交流により教育学部附属学校に勤務する附属

学校教育職員の給与減額について，平成２５年１月から適用除外とすること，及び，今後は

山口県教育委員会の定める給与水準に準じて給与等の支給を行う方針である旨説明があっ

た。 

 

  ４ 国家公務員の退職手当規則の改正に伴う本学退職手当の取扱いについて 

吉井副学長から，国家公務員の退職手当規則の改正に伴う本学退職手当の取扱いについて，

報告資料４に基づき説明があった。 

 

  ５ 平成２４年度補正予算編成について 

     村田副学長から，平成２４年度補正予算編成について，補正予算編成における基本的な考

え方の説明があった後，財務部長から，報告資料５に基づき，補正予算計上における主な事

項の説明があった。 

    

   



  ６ 「山口大学所蔵学術資産継承検討委員会平成２３年度事業報告会」の報告について 

     山内副学長から，「山口大学所蔵学術資産継承検討委員会平成２３年度事業報告会」の報

告について，平成２４年１１月１３日に標記報告会を本学大学会館において開催した旨報告

があった。 

     また，学長から，本学が所有する学術資産を展示するための施設等の設置について，検討

していく予定である旨説明があった。 

 

７ その他 

（１）村田副学長から，平成２５年度施設整備事業に要求を行っていた小串地区の総合研究棟

改修，常盤地区の講義棟改修及び吉田地区の人文学部棟改修の３事業について，平成２４

年１１月３０日に閣議決定された一般会計経済危機対応・地域活性化予備費による事業と

して採択され，来年度に工事を開始することになる旨報告があった。 

 

（２）吉井副学長から，大掃除等にあたり，２階以上の高所作業は危険であり，転落事故防止

の面から，教職員自ら高所作業を行わないよう注意喚起があった。 

 

（３）西田副学長から，１２月５日に開催した山口大学創基２００周年記念「第２回基幹シン

ポジウム」の報告及び謝辞があった。  

 

 

 

【配付資料】 

第１０８回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 客員教授等選考報告書 

３ 給与減額に対する減額率の調整を行う等の措置の考え方 

４ 国家公務員の退職手当規則の改正及び平成２４年度人事院勧告のポイント 

５ 平成２４年度補正予算編成書 

 


